

# ДО НОВЫХ ВСТРЕЧ!

"Коммунистическая правда"  
г. Мурманск 22 апр 1976



Давно Мурманск не видел такого сошедших блистательных имен! Кроме участников встречи в музыкальном училище, о которых уже рассказана «Поднятая правда», зрители встретились на спектакле «Мещане» Ленинградского академического Большого драматического театра им. М. Горького с народной артисткой РСФСР лауреатом Государственной премии СССР Э. А. Поцовой, выступившей в роли Татьяны, и заслуженным артистом РСФСР П. П. Панковым, сыгравшим роль певчего Тетерева.

В главной роли Василия Бессемёнова выступил народный артист СССР лауреат Государственных премий СССР Е. А. Лебедев. Евгений Лебедев хорошо известен зрителям по многим телеспектаклям и кинофильмам. Достаточно вспомнить телеспектакль «Записки сумасшедшего», кинофильмы «Последний месяц осени», «Странные люди», «В огне брода нет»... И все-таки Лебедев — более всего артист театра.

Вот галерея созданных им образов: Рогожин в «Идиоте», Ужов в «Моей старшей сестре», ангел Д. в «Божественной комедии», Затворецкий в «Горе от ума», Артуро Уи в «Карьере Артуро Уи», дед Шукарь в «Поднятой целине». И, наконец, Бессемёнов в «Мещанах». Все это роли большого философского и художественного звучания. (На нижнем снимке — Е. Лебедев во время встречи со зрителями).

Роль Нила исполнил в спек-

также не менее любимых публикой К. Ю. Лавров — народный артист СССР, лауреат Государственной премии РСФСР. Зрители хорошо помнят его Платонова в «Океане», Давыдова в «Поднятой целине», Синцова в «Жувых и мертвых».

Зрителям известно также, что в фильме «Доверие» К. Ю. Лавров сыграл роль В. И. Ленина и что он был делегатом XXV съезда КПСС.

На снимке слева К. Ю. Лавров, окруженный благодарными зрителями.

Роль Перчихина, отца Поли, в спектакле сыграл народный артист РСФСР Н. Н. Трофимов. Зрители успевают полюбить его героя, внешне немного смешного и нелепого, но искреннего и честного, чистого душой человека. А днем, во время встречи в музыкальном училище, Н. Н. Трофимов и народная артистка РСФСР Л. И. Макарова по просьбе зрителей с большим успехом исполнили сценку из спектакля «Ханума», которую вы видите на снимке.

В Дни культуры Ленинграда в кинотеатрах Мурманска проходит премьера фильма «Подковник в отставке», со зрителями встречаются режиссер-постановщик Игорь Шешуков и киноактеры Игорь Соловьев и Марина Юрасова.

Р. ВЕЛИГИНА.  
Фото Б. Соколова.

